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1. Aanleiding 
Kamervragen van het lid Bushoff (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de groeiende rol van private equity in de zorg. Verzoek van 

de Kamer is om de beantwoording voor het CD over de eerstelijnszorg van 5 juli 

a.s. te ontvangen. 

2. Geadviseerd besluit 
-_ Ondertekening van bijgaande aanbiedingsbrief met antwoorden op deze 

Kamervragen. 

-  Graag voor woensdag 5 juli i.v.m. het CD Eerstelijnszorg. 

3. Kernpunten 

- Op 14 juni 2023 heeft het lid Bushoff (PvdA) een aantal Kamervragen gesteld 
over de groeiende rol van private equity in de zorg. 

- Met deze brief geeft u antwoord op deze Kamervragen. 
- Inde reactie op deze Kamervragen geeft u aan dat private equity in de zorg 

een waardevolle aanvulling kan zijn maar dat het kwalitatief goede en/of 
toegankelijke zorg niet in het gedrang mag brengen en dat u een onderzoek 
zal starten dat in lijn is met de door de Tweede Kamer aangenomen motie van 

de leden Van den Berg en Dijk?. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

SP (en ook CDA) tonen zich in veel verschillende debatten kritisch over 

commerciële partijen en winst in de zorg. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de media is er veel aandacht voor private equity in de zorg waarbij dit vaak als 

een slechte ontwikkeling wordt bestempeld. De nieuwsberichten die worden 

gepubliceerd zijn echter geselecteerd en geven niet het volledige beeld van private 

equity. Meer inzicht is nodig om een uitspraak te kunnen doen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgesteld met de directie MEVA en de ACM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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